

Dělnickou

stranu

nevymažou

Volím

Dělnickou

stranu!



DSSS

SOCIÁLNÍ SPRÁVEDLNOSTI

TOMÁŠ VANDAS: „Značku nám vzít můžete, ale naše myšlenky nikoliv,“ řekl jsem u Nejvyššího správního soudu v Brně, kde se uskutečnil politický proces s Dělnickou stranou (DS). I když byla DS rozpuštěna, v politice pokračujeme dál. Kandidujeme v květnových volbách jako Dělnická strana sociální spravedlnosti!

Vážení spoluobčané!

Jásot a nadšení našich odpůrců po zrušení Dělnické strany pomalu vyprchává. Už i ti nejzarytější z nich pochopili, že radost byla předčasná. Nová Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) bude i nadále hájit názory občanů, kteří se nehodlají smířit s tím, co se v naší zemi děje, a odmítají sklonit hlavu.

Nejdojemnější obrázek byl, když se svorně radovali komunisté, socialisté, odesáci, lidovci a zelení. To bylo něco, co občan nepřehlédl, a byl to jasný signál. Na jedné straně oni (vládnoucí strany prolezlé korupcí) a na straně druhé my – národovci, bojující za hospodářskou i kulturní obnovu naší země.

Jedno je jisté. Dělnickou stranu v této zemi nikdo nevymaže. Značku nám vzít můžou, ale naše myšlenky nikoliv! Pokračujeme v boji za naši nezávislost na byrokracii Evropské unie, přísnou politiku proti imigrantům a opravdovou svobodu slova. Odmítáme upřednostňování menšin na úkor většiny a nekonečné omlouvání kriminality cikánů jejich odlišností.

Posláním Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) je hájit zájmy pracujících občanů, studentů a učňů, stejně tak podporovat seniory, matky s dětmi a vznik tradičních rodin.

Vládnoucí strany přivedly Českou republiku na pokraj finančního bankrotu. Jejich dluhy prý musíme zaplatit my všichni, včetně novorozenců. Až tak daleko došla arogance a drzost parlamentních politiků.

DSSS požaduje přísné tresty pro všechny polistopadové tuneláře! Odmítáme platit dluhy Klausů, Zemanů, Paroubků, Grossů, Špidlů, Topolánků! Zákony nesmí platit pouze pro obyčejné lidi, ale pro všechny stejně!

Proto volte DSSS, volte číslo 24!

Váš Tomáš Vandas

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS)

www.dsss.cz

info@dsss.cz

